
 

Почтовую корреспонденцию налогоплательщикам будет 

доставлять курьерская служба 

 

Межрайонная ИФНС России № 9 по 

Архангельской области и Ненецкому автономному 

округу сообщает, что с ООО «Информ-Курьер» 

заключен государственный контракт на оказание услуг 

почтовой связи по доставке почтовой корреспонденции 

адресатам г. Архангельска, г. Северодвинска и г. 

Новодвинска. 

Данная организация имеет лицензию на осуществление деятельности в 

области оказания услуг связи, выданной в соответствии с нормативными актами, 

регламентирующими деятельность в области почтовой связи. 

По условиям контракта доставка почтовых отправлений в отношении всех 

категорий адресатов – физических лиц, юридических лиц, индивидуальных 

предпринимателей – производится на основании Правил оказания услуг почтовой 

связи (утверждены приказом Минкомсвязи России от 31.07.2014 № 234). 

ООО «Информ-Курьер» обладает той же полнотой прав, что и иной оператор 

связи на территории Российской Федерации, поэтому налоговые органы вправе 

использовать курьерскую организацию для доставки почтовой корреспонденции в 

адрес налогоплательщиков. 

Вместе с тем, массовая рассылка налоговых уведомлений и требований на 

уплату налогов, как и прежде, будет осуществляться централизованно из г. Санкт-

Петербурга. 

Инспекция напоминает, что налоговые уведомления на уплату имущественных 

налогов за 2015 год гражданам будут направлены по почте в октябре, а 

пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - 

будут выгружены в ресурс не позднее 15 октября. 

Заплатить имущественные налоги в 2016 году необходимо не позднее 1 

декабря. 


